
iranvarzeshii

باشگاه ورزشی چادرملو اردکان با اعام 
رسمی تشکیل تیم بانوان، گامی مهم 
در راستای توسعه و ارتقای فوتبال زنان 
در استان یزد برداشته است. این تیم 
به عنوان نماینده رسمی استان یزد، در 
رقابت‌های لیگ دسته دوم فوتبال بانوان 
کشور حضور خواهد یافت. تیم بانوان 

چادرملو اردکان در حال گذراندن مراحل 
نهایی آماده‌سازی جهت شرکت در این 
دوره از مسابقات است. این باشگاه میزبانی 
یک گروه از مسابقات را نیز بر عهده خواهد 
داشت. از تاریخ ۲۶ دی‌ماه لغایت ۱بهمن‌ماه 
سال جاری، شهرستان اردکان میزبان 
رقابت‌های حساسی بین تیم‌های چادرملو 

اردکان، ذوب‌آهن اصفهان، آلومینیوم اراک 
و صنعت نفت آبادان خواهد بود. این 
رویداد، نخستین تجربه رسمی باشگاه 
چادرملو در عرصه فوتبال بانوان به شمار 
می‌رود و فرصتی مغتنم برای شناسایی 
و معرفی استعدادهای درخشان محلی و 
ارتقای پتانسیل ورزشی استان در سطح ملی 

است. مسئولان باشگاه چادرملو اردکان تأکید 
کرده‌اند که تمرکز اصلی آنها بر برگزاری 
تمرینات منظم و مستمر، آماده‌سازی 
فنی بازیکنان و ارائه حمایت‌های لازم به 
آنها معطوف خواهد بود تا تیم بتواند در 
اولین فصل حضور خود در این رقابت‌ها، 

نتایج چشمگیری را کسب نماید.
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خبر

 اعلام آرای انضباطی 
هفته نهم لیگ برتر فوتسال 

آرای انضباطی مربوط به کارت‌های هفته نهم لیگ برتر 
فوتسال بانوان از سوی کمیته انضباطی فدراسیون 
فوتبال اعلام شد. بر اساس این آرا، فرناز جنانی 
سرپرست تیم استقلال تهران به دلیل دریافت کارت زرد 
جریمه شد. همچنین مهسا نظری، بازیکن تیم استقلال 
تهران، با دریافت کارت قرمز از سوی کمیته انضباطی 
به پرداخت جریمه نقدی محکوم شد. مطابق اعلام 
فدراسیون، مجموع جرایم نقدی در نظر گرفته‌شده 
برای تیم استقلال تهران در این هفته ۴۰ میلیون ریال 

است که این احکام قطعی و لازم‌الاجرا خواهد بود.

جدایی »جو شیهان« از ایپسویچ تاون
باشگاه ایپسویچ تاون طی بیانیه‌ای رسمی اعلام کرد 
که جو شیهان، سرمربی تیم زنان با اثر فوری از سمت 
خود کناره‌گیری کرده است. شیهان که نزدیک به هفت 
سال هدایت این تیم را برعهده داشت، در این مدت 
دستاوردهای قابل توجهی را برای تیم زنان ایپسویچ 
به ارمغان آورد. از جمله این دستاوردها می‌توان به 
دو صعود و ایجاد بستری مناسب برای حرفه‌ای شدن 
تیم اشاره کرد. در پی این جدایی، دیوید رایت، بازیکن 
سابق ایپسویچ تاون، به عنوان سرمربی موقت تیم زنان 
تا پایان فصل جاری و برای ۱۱ بازی باقیمانده منصوب 
شد. رایت که پیش از این به عنوان دستیار در کنار 
شیهان فعالیت می‌کرد، در حال حاضر در آکادمی 
باشگاه مشغول به مربیگری است. او در این مسئولیت 
جدید، از حمایت کادر مربیگری فعلی تیم از جمله 
لورن فیلیپس، مربی باسابقه که سابقه فعالیت در 
باشگاه‌هایی نظیر ساوتهمپتون، آرسنال و میل‌وال را 
در کارنامه دارد، برخوردار خواهد بود. باشگاه ایپسویچ 
تاون تأکید کرده است که حفظ جایگاه تیم در لیگ 
دسته دوم زنان )WSL2( در کوتاه مدت و ادامه توسعه 
برنامه‌های تیم زنان در بلندمدت، همواره در اولویت 

قرار خواهد داشت.

 مارا آلبر به صورت قرضی 
به وردربرمن پیوست

مارا آلبر، هافبک جوان آلمانی تیم زنان چلسی، پس 
از نیم‌فصل حضور در این تیم لندنی، به منظور کسب 
تجربه و فرصت بازی بیشتر، به صورت قرضی به تیم 
وردربرمن در بوندس‌لیگای زنان آلمان منتقل شد. 
این قرارداد قرضی تا پایان فصل جاری معتبر خواهد 
بود. آلبر که در تابستان گذشته از هوفن‌هایم به چلسی 
پیوست و قراردادی چهارساله را با این باشگاه به امضا 
رساند، نتوانست جایگاه ثابتی در ترکیب اصلی تیم 
پیدا کند. وی تا کنون در هیچ دیداری از لیگ برتر زنان 
انگلستان )WSL( برای چلسی به میدان نرفته و تنها در 
دو مسابقه به عنوان بازیکن ذخیره حضور داشته است. 
فصل جاری برای چلسی با فراز و نشیب‌هایی همراه 
بوده و این موضوع سبب شده است تا فرصت چندانی 
برای استفاده از بازیکنان جوان ازجمله مارا آلبر فراهم 
نشود. آلبر بیشتر زمان خود را در ترکیب تیم ملی زیر 
۲۳ سال آلمان سپری کرده و در سه مسابقه برای این 
تیم به میدان رفته و یک گل نیز به ثمر رسانده است. 
با در نظر گرفتن محدودیت‌های موجود در چلسی، 
انتقال قرضی آلبر به وردربرمن تصمیمی منطقی به نظر 
می‌رسد. انتظار می‌رود که این انتقال فرصتی ارزشمند 
برای او فراهم کند تا با کسب تجربه و بازی بیشتر در 
بوندس‌لیگا، آمادگی خود را برای بازگشت احتمالی به 
چلسی در آینده افزایش دهد. باشگاه وردربرمن نیز با 
جذب این هافبک جوان، به تقویت خط میانی خود 

امیدوار است.

مهاجم مطرح فوتبال بانوان همدان 
خانه‌نشین شد

فائزه غلامی، مهاجم شماره ۹ تیم فوتبال بانوان همدان 
در جریان دیدار پلی‌آف لیگ دسته اول بانوان کشور 
بین همدان و وارش نوشهر دچار مصدومیت شدید و 
مجبور به خانه‌نشینی یکساله شد. این حادثه پنجشنبه 
گذشته در ورزشگاه شهید شمسی‌پور همدان رخ داد؛ 
غلامی در دقایق پایانی نیمه دوم در محوطه ۱۸ قدم 
با دروازه‌بان حریف برخورد کرد و به دلیل شدت 
آسیب از ناحیه ساق پا به بیمارستان بعثت منتقل 
شد. پزشک جراح، دکتر بیژن حیدری، عمل جراحی 
او را انجام داد و پس از ارزیابی، مشخص شد که این 
بازیکن یک سال قادر به حضور در میادین فوتبال 
نخواهد بود.علی بلالی، یکی از اعضای هیأت فوتبال 
همدان گفت: »صحنه مصدومیت فائزه بسیار دردناک 
بود و بلافاصله او را به بیمارستان رساندیم. اعتراض 
خود را همراه مستندات به فدراسیون ارائه کرده‌ایم تا 
داوری این صحنه مورد بررسی قرار گیرد.« سرمربی تیم 
همدان، فریبا ترک نیز افزود: »غلامی یکی از بهترین 
بازیکنان لیگ بود و در آن صحنه، خطای پنالتی باید 
اعلام می‌شد. پای او خرد شد و سه امتیاز ارزشمند 
از دست رفت؛ بازیکنی که در اوج آمادگی بود حالا 

یک‌سال خانه‌نشین شد.«

 پنجشنبه  18 دی 1404   18 رجب  1447 
  سال بیست و نهم  شماره 8022

سؤال و جواب

فائزه زمانی
خبرنگار

در حالی که لیگ برتر فوتبال بانوان 
ایران در این فصل شاهد رقابت‌های 
پرشور و هیجانی است و تیم‌های 
کرمانی به ویژه خاتون بم، مدافع 
عنوان قهرمانی و گل‌گهر سیرجان، 
به عنوان مدعیان اصلی، صدر 
جدول را به تسخیر خود درآورده‌اند، 
فردا یکی از حساس‌ترین و مهم‌ترین 
دیدارهای فصل یعنی دربی کرمان 
برگزار خواهد شد. این مسابقه نه 
تنها از منظر فنی دارای اهمیت ویژه‌ای 
است و می‌تواند در تعیین سرنوشت 
قهرمانی تأثیرگذار باشد، بلکه از نظر 
فرهنگی و میزان استقبال هواداران 

نیز در استان کرمان جایگاه خاصی 
دارد. شاید حتی بتوان ادعا کرد که 
این دربی، از برخی دربی‌های مردان 
در دیگر شهرهای کشور نیز از اهمیت 

است. برخوردار  بیشتری 
با وجود این، جای بسی تأسف است 
که در آستانه دیدارهای بزرگ این 
فصل لیگ برتر، هیچ‌گونه نشست 
خبری پیش از بازی برای سرمربیان 
دو تیم برگزار نشده است. نه سازمان 
لیگ، نه فدراسیون فوتبال و نه حتی 
کوچکترین  محترم،  باشگاه‌های 
اقدامی در راستای برگزاری کنفرانس 
خبری یا حداقل انتشار یک ویدیوی 
کوتاه از اظهارات و دیدگاه‌های مربیان 
انجام  خود  مجازی  صفحات  در 

نداده‌اند.
این رویکرد در حالی اتخاذ شده 

است که در لیگ برتر فوتبال مردان، 
نشست خبری پیش از بازی، حتی 
برای مسابقات معمولی، چه رسد 
به دربی تهران، به عنوان بخشی 
جدایی‌ناپذیر و الزامی تلقی می‌شود. 
آیا تا به حال شاهد برگزاری دربی 
پایتخت بدون حضور مربیان در 

بوده‌اید؟ خبری  نشست 
پاسخ به این پرسش واضح و مشخص 

خیر. است: 
پرسپولیس  تیم‌های  سرمربیان 
از  قبل  روز  در  همواره  استقلال  و 
مسابقه، در مقابل خبرنگاران حاضر 
شده و به تحلیل و بررسی شرایط بازی 
می‌پردازند؛ گاهی اوقات حاشیه‌سازی 
می‌کنند و در نهایت، هیجان و شور 
و شوق را در بین هواداران به اوج 
می‌رسانند. این نشست‌های خبری، 

عاوه بر کمک به حرفه‌ای‌سازی 
فوتبال، به تغذیه رسانه‌ها کمک 
شایانی کرده و هواداران را بیش از 

پیش درگیر مسابقات می‌کند.
در فوتبال بانوان اما انگار همه‌چیز 
نیمه‌حرفه‌ای است. باشگاه‌ها حتی 
زحمت انتشار یک ویدیوی کوتاه از 
مربیان را هم نمی‌کشند. رسانه‌های 
پوشش  را  بازی‌ها  که  تخصصی 
می‌دهند )که متأسفانه انگشت‌شمار 
هستند(، روز قبل از بازی مهم‌ترین 
و  می‌مانند  خالی  دست  فصل، 
مجبورند از نبود محتوا عزا بگیرند.

این تفاوت فاحش در رفتار، نمایانگر 
یک تبعیض آشکار و ساختاری است. 
ایران پیشرفت  بانوان در  فوتبال 
چشمگیری داشته است، تیم‌ها 
رقابت‌ها  شده‌اند،  قدرتمندتر 

جدی‌تر شده و حتی گاهی اوقات، 
مسئولان استانی نیز در ورزشگاه‌ها 
حضور پیدا می‌کنند اما چرا زمانی 
که نوبت به رسانه و حرفه‌ای‌گری 
دست  به  چیز  همه  می‌رسد، 

می‌شود؟ سپرده  فراموشی 
هزینه  خبری  نشست  برگزاری 
چندانی ندارد و تنها نیازمند اراده و 
همت است. حداقل انتشار یک 

ویدیوی کوتاه در صفحات اینستاگرام 
باشگاه‌ها می‌تواند هیجان بازی را 
دوچندان کرده و فوتبال بانوان را 
بیش از پیش در معرض دید عموم 

دهد. قرار 
اگر خواهان رشد و توسعه واقعی 
فوتبال زنان و خروج آن از حاشیه و 
ورود به متن هستیم، باید از همین 

جزئیات کوچک آغاز کنیم.

تبعیض پنهان در فوتبال بانوان

جای خالی نشست خبری در لیگ برتر

آفساید

ــی از  ــ ــتانه یک ــ ــان در آس ــ ــال زن ــ ــر فوتب ــ ــــگ برت لی
ــع  ــ مقاط ــازترین  ــ سرنوشت‌س و  ــاس‌ترین  ــ حس
ــان دیداری  ــ ــان میزب ــ ــهر کرم ــ ــرار دارد. ش ــ خود ق
ــی، می‌تواند  ــ ــــک رقابت محل ــر از ی ــ ــــت که فرات اس
ــل را  ــ ــان این فص ــ ــف قهرم ــ ــادی تکلی ــ ــد زی ــ ــا ح ــ ت

. کند ــــخص  مش
ــای  ــ ــاعت ۱۳، تیم‌ه ــ ــاه، س ــ ــه، ۱۹ دی م ــ روز جمع
ــیرجان در ورزشگاه خانگی  ــ خاتون بم و گل‌گهر س
ــــت. این  ــر خواهند رف ــ ــاف یکدیگ ــ ــون به مص ــ خات
ــم در جدول  ــ ــگاه ویژه دو تی ــ ــه دلیل جای ــ دیدار ب
ــوردار  ــ ــاده‌ای برخ ــ ــــت فوق‌الع ــدی، از اهمی ــ رده‌بن
ــاز از ۱۳  ــ ــــب ۳۹ امتی ــا کس ــ ــم ب ــ ــون ب ــ ــــت. خات اس
ــه و گل‌گهر  ــ ــابقه، در صدر جدول جای گرفت ــ مس
ــن رقیب و  ــ ــاز، نزدیک‌تری ــ ــا ۳۴ امتی ــ ــیرجان ب ــ س
ــود.  ــ ــوب می‌ش ــ ــم محس ــ ــن تی ــ ــده ای ــ تعقیب‌کنن
ــت بین این دو  ــ ــه نتیجه دیدار رف ــ ناگفته نماند ک
ــه پایان  ــ ــر ۳ خاتون بم ب ــ ــروزی ۴ ب ــ ــم، که با پی ــ تی
ــای رو در رو برای  ــ ــه با دیداره ــ ــید و در مقایس ــ رس
ــاوی امتیازات  ــ ــورت تس ــ ــی، در ص ــ ــن قهرمان ــ تعیی
ــــش  ــد نق ــ ــازی می‌توان ــ ــن ب ــ ــل، ای ــ ــان فص ــ در پای
ــته باشد. ــ تعیین‌کننده‌ای در تعیین قهرمان داش

ــان، خاتون  ــ ــابقه برای تیم میزب ــ ــت این مس ــ اهمی
ــن دیدار،  ــ ــروزی در ای ــ ــــت. پی ــدان اس ــ ــم، دوچن ــ ب

ــر را در فاصله  ــ ــا گل‌گه ــ ــاز این تیم ب ــ اختلاف امتی
ــــگ، به  ــان لی ــ ــه پای ــ ــده ب ــ ــه مان ــ ــار هفت ــ ــا چه ــ تنه
ــن فاصله  ــ ــاند. ای ــ ــل توجه 8 خواهد رس ــ عدد قاب
ــون  ــ ــی خات ــ ــرای قهرمان ــ ــاً راه را ب ــ ــازی، عم ــ امتی
ــــب 6 امتیاز  ــن تیم را تنها به کس ــ ــوار کرده و ای ــ هم
ــوان قهرمانی نیازمند  ــ ــرای قطعی کردن عن ــ دیگر ب
ــیرجان، حتی  ــ ــد. در مقابل، تیم گل‌گهر س ــ می‌کن
ــی، همچنان با صدر  ــ ــب پیروزی در این درب ــ با کس
ــن پیروزی  ــ ــت، اما ای ــ ــدول فاصله خواهد داش ــ ج
ــه رقابت  ــ ــم برای ادام ــ ــد امیدهای این تی ــ می‌توان

ــده نگه دارد. ــ ــورس قهرمانی را زن ــ در ک
ــم خاتون بم، در  ــ ــاگردان مرضیه جعفری در تی ــ ش
ــردی بی‌نقص و  ــ ــل دوم رقابت‌ها، عملک ــ نیم‌فص
ــته‌اند.  ــ ــه نمایش گذاش ــ ــزش از خود ب ــ ــدون لغ ــ ب
ــب پیروزی،  ــ ــا در تمامی دیدارهای خود با کس ــ آنه
ــت  ــ میدان را ترک کرده‌ و امتیازات کامل را به دس
ــم گل‌گهر  ــ ــر میدان، تی ــ ــوی دیگ ــ ــد. در س ــ آورده‌ان
ــم جهان‌نجاتی، پس  ــ ــــت مری ــیرجان، با هدای ــ س
ــی در برابر تیم  ــ ــل پیش‌بین ــ ــــک توقف غیر قاب از ی
ــیار خوبی از خود نشان داد  ــ سپاهان، واکنش بس
ــی همچون  ــ ــای مدعی و پرقدرت ــ ــت تیم‌ه ــ و توانس
ــپولیس و ملوان بندرانزلی  ــ پالایش گاز ایلام، پرس

ــت یابد. ــ ــردارد و به پیروزی دس ــ را از پیش رو ب
ــرایط و عوامل،  ــ ــی این ش ــ ــر گرفتن تمام ــ با در نظ
ــازترین و  ــ ــی از سرنوشت‌س ــ ــه یک ــ ــی کرمان ب ــ درب
ــده  ــ ــل ش ــ ــل تبدی ــ ــای فص ــ ــاس‌ترین بازی‌ه ــ حس
ــد به  ــ ــه آن می‌توان ــ ــه نتیج ــ ــابقه‌ای ک ــ ــــت. مس اس
ــمگیری جدول رده‌بندی را تغییر دهد  ــ شکل چش
ــر فوتبال زنان را زودتر  ــ و تکلیف قهرمانی لیگ برت

ــن کند.  ــ ــار می‌رود، روش ــ از آنچه انتظ

دربی کرمان 
به یکی از 

سرنوشت‌ 
سازترین و 

حساس‌ترین 
بازی‌های 

فصل تبدیل 
شده است 
مسابقه‌ای 

که نتیجه 
آن می‌تواند 

به شکل 
چشمگیری 

جدول 
رده‌بندی را 

تغییر دهد

نشست‌های 
خبری، علاوه 

بر کمک به 
حرفه‌ای‌سازی 

فوتبال، به تغذیه 
رسانه‌ها کمک 
شایانی کرده و 

هواداران را بیش 
از پیش درگیر 

مسابقات می‌کند

وضعیت طلایی برای خاتون، آخرین فرصت گل‌گهر

دربی مرگ و زندگی در کویر
گزارش یک

محمدرضا رحیم‌پور
خبرنگار

مصاحبه

 پیش‌بینی نتیجه کار بسیار دشواری است

جعفری: از بازی رفت خاطره تلخی داریم
در آستانه یکی از حساس‌ترین دیدارهای فصل لیگ 
برتر فوتبال زنان، جایی که دربی کرمان می‌تواند 
نقش تعیین‌کننده‌ای در سرنوشت قهرمانی داشته 
باشد، تیم خاتون بم آماده تقابلی سرنوشت‌ساز با 
گل‌گهر سیرجان می‌شود. دیداری که با توجه به 
اختلاف امتیاز دو تیم در جدول و نتیجه نزدیک بازی 
رفت، اهمیت آن فراتر از یک دربی معمولی است. در 
چنین شرایطی، گفت‌وگویی کوتاه با مرضیه جعفری، 
سرمربی خاتون، داشتیم تا نظر او را درباره این مسابقه 
حساس، آمادگی تیمش و نگاهش به ادامه مسیر 

قهرمانی جویا شویم.

در ابتدا، لطفاً ارزیابی خود را از شرایط کلی تیم 
و آمادگی بازیکنان برای این دیدار مهم بیان 

فرمایید.
قبل از هر چیز، از شما سپاسگزارم که این فرصت را در 
اختیار من قرار دادید. همانطور که مستحضر هستید، 
دربی‌ها همواره با حساسیت‌های خاص خود همراه 
هستند و این موضوع در مورد دربی کرمان نیز صدق 
می‌کند. خوشبختانه تیم ما از آمادگی نسبتاً خوبی 
برخوردار است و بازیکنان با انگیزه و تمرکز بالا، خود را 
برای این مسابقه آماده کرده‌اند. کادر فنی نیز تمام تلاش 
خود را به کار بسته تا با ارائه برنامه‌ریزی دقیق و تمرینات 

هدفمند، تیم را به بهترین شرایط ممکن برساند.
بازی رفت مقابل گل گهر با وجود اینکه نتیجه 4 

بر 3 به سود تیم شما به پایان رسید اما گل گهر تا 
آستانه کامبک پیش رفت؛ چه درس‌هایی از آن 

مسابقه گرفته‌اید و چه تدابیری برای جلوگیری از 
تکرار آن نتیجه اندیشیده‌اید؟

 بله، متأسفانه در بازی رفت، خاطره خوبی برای ما رقم 
نخورد به خصوص اینکه ما در آن بازی نگین زندی را از 
دست دادیم. امیدوارم در این بازی بازیکنانم در مرحله 
اول با سامت کامل بازی را به پایان برسانند و در مرحله 

بعد نتیجه دلخواه کادرفنی را کسب کنیم.
 شناخت شما از تیم گل گهر به چه میزان است؟ 

چه نقاط قوت و ضعفی در این تیم شناسایی 
کرده‌اید؟

تیم گل گهر یک تیم بسیار خوب و منسجم است 
که بازیکنان با کیفیتی در اختیار دارد. با این حال، هر 
تیمی دارای نقاط ضعفی نیز هست و ما سعی کرده‌ایم 
با بررسی دقیق بازی‌های اخیر آنها، نقاط ضعف‌شان 
را شناسایی و روی آنها تمرکز کنیم. من معتقدم که روز 
مسابقه بسیار مهم است که بازیکنان چگونه وظایف 
فنی خود را به اجرا در بیاورند و تیمی نتیجه را کسب 
می‌کند که تفکرات سرمربی خود را به خوبی در روز بازی 

و در میدان مسابقه به اجرا در بیاورد.
پیش‌بینی شما از نتیجه این دیدار چیست؟

 پیش‌بینی نتیجه در فوتبال، به خصوص در بازی 
حساسی مانند دربی، کار بسیار دشواری است. هر دو تیم 
از انگیزه بالایی برای پیروزی برخوردارند و تلاش می‌کنند 
بهترین عملکرد خود را ارائه دهند. من نمی‌توانم 
نتیجه بازی را پیش‌بینی کنم، اما اطمینان می‌دهم 
که با وجود بازیکنان خوبی که دو تیم در اختیار دارند، 
خاتون و گل گهر با تمام وجود در زمین مسابقه تلاش 

کرد. خواهند 

سارا دیدار مهاجم ملی‌پوش خاتون 
بم، در آستانه دربی حساس 
مقابل گل‌گهر از انگیزه بالای 
خود و هم‌تیمی‌هایش برای 
حفظ صدرنشینی و رکورد 
سه‌ساله  شکست‌ناپذیری 
که  جایی  می‌گوید؛ 
خاتون نه‌تنها به دنبال 
سه امتیاز است، بلکه 
می‌خواهد بار دیگر 
قهرمانی  کند  ثابت 
ولی  نیست  اتفاقی 
این تیم حتی در اوج 
قدرت هم خود را از پیش 

قهرمان نمی‌داند.

برد مقابل گل‌گهر با توجه به 
رقابت همیشگی تا چه اندازه برای 

خاتون مهم و حساس است؟
به رغم اینکه ما صدر جدول هستیم اما 
این بازی بشدت حساس است. برایمان 
خیلی مهم است که برنده دربی باشیم و 
رکورد شکست‌ناپذیری 3 ساله‌مان را حفظ 
کنیم. قطعاً میزبانی به نفع ما خواهد بود. 
تمرکز تیم روی کسب 3 امتیاز بازی است، 
حالا هرجا که باشیم و به هرشکلی که شده.

گویا قرار بوده این بازی با حضور 
VAR انجام شود اما به دلیل عدم 

زیرساخت‌های مناسب شرایط 
فراهم نشده است. جای کمک 
داور ویدیویی در چنین بازی 
حساسی چقدر خالی است؟

من در جریان این موضوع 

نبودم اما حضور VAR بی‌شک در نتایج 
بازی‌ها و روند لیگ برتر تأثیرگذار است. 
لیگ برتر باید به این سمت برود که کمک 
داور ویدیویی داشته باشد اما اینکه به‌خاطر 
زیرساخت‌های ورزشگاه بم این امکان وجود 
نداشته باشد را بعید می‌دانم و فکر می‌کنم 
شرایط مهیا است و عدم حضور VAR در این 

بازی دلیل دیگری دارد.
با توجه به قدرت شکست‌ناپذیری 
خاتون می‌شود این تیم را از همین 

الان قهرمان فصل دانست؟
به رغم اینکه صدر جدول هستیم اما 
خودمان را از الان قهرمان نمی‌دانیم و اگر 
این ذهنیت را داشتیم در هر بازی برنده از 
زمین بیرون نمی‌آمدیم. جعفری این نکته 
را به ما گوشزد کرده است که از الان قهرمان 
نیستیم و خیلی برایش مهم است که همه 
بازی‌ها را با برد پشت‌سر بگذاریم نه حتی 

مساوی.
اینکه خاتون در تمام این سال‌ها 

بی‌رقیب بوده فوتبال بانوان را 
یکنواخت نکرده است؟

تیم‌های زیادی امسال ریخت و پاش کردند 
و قراردادهای بالایی بستند که بتوانند جام 
را به خانه ببرند اما در مقابل، ما به رغم 
تمام مشکلاتی که داشتیم، هدفمان از 
همان شروع فصل قهرمانی بوده و هست. 
برخلاف اینکه تیم‌های رقیب شرایط مالی 
بهتری را تجربه کردند اما ما همیشه در زمین 

ثابت کردیم که بهترین هستیم.
بی‌شک امید خاتون در بازی فردا 

به ساق‌های توست. برای گلزنی تا 
چه اندازه انگیزه داری؟

 من در بازی رفت دربی هم گلزنی کردم و 
حالا در شهر خودم انگیزه بسیار بالایی برای 
کمک به تکرار برد مقابل گل‌گهر دارم. البته 
که فقط به گل زدن فکر نمی‌کنم و اول از 
همه دوست دارم برای تیم مثمرثمر باشم 
و اولویتم این است که تیمم برنده از زمین 

بیرون بیاید.

خودمان را از الان قهرمان نمی‌دانیم

دیدار: برد در دربی کرمان حیاتی است


